
Radomyšl
Kraj: Jihočeský Okres: Strakonice

Správní obvod: Strakonice GPS souřadnice: 49.316344N, 13.930240E

Nadmořská výška: 455 m n. m. První pís. zmínka: 1284 (740 let) Katastrální výměra: 2 520 ha

Počet obyvatel: 1 346 PSČ: 387 31

Adresa URL: www.radomysl.net

Současnost obce Radomyšl
Městys prochází velmi dynamickým vývojem. Vyrostl zde nákladem 15 milionů korun nový dům s
pečovatelskou službou, na který částkou 7,7 milionu Kč výrazně přispěl Státní fond rozvoje bydlení. O
nájemní byty, které poskytují starším občanům veškerý potřebný komfort, včetně kvalitní
pečovatelské služby je velký zájem. Nákladnou rekonstrukcí prochází již několik let 30 let stará
základní škola. Výrazný krok se podařil v loňském roce rekonstrukcí školní jídelny a tělocvičny s
pomocí dotace 2,3 milonu Kč od Ministerstva financí. Nemalé prostředky byly díky dotacím z POV
investovány i do dalšího majetku zejména do komunikací. Nákladnou rekonstrukcí prošla například
zmíněná křížová cesta za významné finanční podpory podnikatele Karla Prillingera a Krajského
úřadu - Jihočeského kraje. Je zde nový supermarket a lékárna. Úspěšně se rozvíjí nová
průmyslová zóna. Vedle již tradiční firmy Prillinger , zabývající se zejména prodejem náhradních dílů
na zemědělské stroje zde vyrostly nové haly společnosti ESCO CZ Production , výrobce dřevěných
podlah. Z prostředků získaných prodejem pozemků na průmyslové zóně mohla obec dokončit několik let
probíhající výkup pozemků v atraktivní lokalitě „Baborčice" a zahájit tak historicky největší bytovou
výstavbu. V letošním roce by díky dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj měla být zahájena výstavba
infrastruktury a v příštím roce by zde měly vyrůst první domy. Obci se rovněž v letošním roce podařilo
získat dotaci z evropského fondu PHARE na projekt „Radomyšl - turistická infrastruktura" , který je
součástí dlouhodobého projektu na rozvoj turistiky pod názvem „Radomyšl - 900.let putování dějinami
(krajinou rytířů až k zámku Franze Kafky)". Z těchto prostředků bude rekonstruováno historické centrum
městyse a cesta ke kostelu sv. Jana Křtitele. Významnou součástí života obce je bohatý spolkový život.
Velmi aktivní jsou zejména hasiči, baráčníci a svaz žen. V loňském roce oslavil 10. výročí skvělý
pěvecký sbor sv. Martina. Úspěšnou sezónu mají za sebou dva hokejové týmy Sokola Radomyšl. Pod
hlavičkou TJ působí nohejbalisté , volejbalistky a tenisté. Velmi početné je Myslivecké sdružení. Pozadu
nezůstávají ani menší tradiční spolky jako chovatelé, zahrádkáři, nebo včelaři, kteří letos
oslavili 100. výročí od svého založení. Oblíbené jsou plesy pořádané místními spolky. Jako velmi
dobrá volba se ukázalo založení tradice obecního plesu, který plesovou sezonu v březnu uzavírá. V
letošním roce se uskutečnil II. ročník. Je již samozřejmostí, že velmi aktivně se do společenského
života zapojuje základní i mateřská škola.
O tom , že městys prochází úspěšným obdobím, svědčí i skvělé výsledky v soutěži „Jihočeská
vesnice roku". Po několikaleté odmlce , kdy v roce 1997 získala skvělé 2. místo se v roce 2003 opět, tehdy
ještě obec, přihlásila do této stále prestižnější soutěže a získala ocenění za práci s mládeží a
podporu podnikání. V roce 2004 získala ocenění za uspořádání velkolepých oslav obce a zároveň
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získala v silné konkurenci celkové 3. místo. Dalšího skvělého úspěchu dosáhla v červnu tohoto roku ,
kdy v Hradci Králové přebrali zástupci obce křišťálovou popelnici a šek na 20.000,- za 3. místo v
celorepublikové soutěži v třídění odpadu. Před Radomyšl se dostala pouze města Havlíčkův Brod a
druhý Jablonec nad Nisou. Mimořádný úspěch, dosažený v této oblasti je výsledkem zejména
několikaleté osvěty ve spolupráci s firmou EKO-KOM, která začíná již v mateřské a základní škole.
Občané v Radomyšli dnes již dobře vědí, že třídění odpadu je důležité nejenom pro záchranu
naší přírody, ale i pro jejich peněženky.
Obec Radomyšl byla vyhlášena Jihočeskou vesnicí roku 2005.
Od 10. října 2006 byl obci vrácen status městyse.
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